

喜羊羊,灰太狼,到底谁是故事王

“暑期少儿讲故事大赛”初赛前两场圆满落幕



主办方致辞

让孩子回归到纸质图书的阅读时代

安徽置地投资(合肥)有限公司常务副总经理杨孝松

作为本次活动的主办单位,安徽置地为了丰富少年儿童暑期生活,引导少年儿童健康、快乐地生活,远离电脑游戏等不良生活习惯,回归到纸质图书的阅读时代,本次“置地·柏悦公馆——暑期读书会”系列活动还涵盖了不同的活动形式,包括“少儿讲故事大赛”、“图书随意装”、“分享爱心——图书公益捐赠”等。今天下午开始,我们就将针对6~12岁的儿童开展讲故事大赛,同

时我们也在现场准备了优秀的少儿读物,希望孩子们能在这里度过一个健康、快乐的夏天。

对于孩子来说,政务区是一个绝佳的成长之地,柏悦公馆也会为孩子们提供最优质的教育资源、最佳的生活配套、最好的人文社区……对于本次参加我们暑期活动的孩子,我们都准备了礼物,还特别设置了3000元的购书卡奖项,希望鼓励孩子们认真读书,努力学习。

让读书成为习惯,让学习成为风气

市场星报社广告经营中心常务副总经理杨智

“书籍是人类进步的阶梯。”阅读对人成长的影响是巨大的,一本好书往往能改变人的一生。”但近年来,随着科技的发展,网络走进了人们的生活,有些网络满足了孩子们视觉的感受,却给孩子纯洁的心灵蒙上了尘埃。只有营造书香的氛围,通过阅读书籍来转移孩子对不良网络的注意力,培养孩子良好的兴趣。让读书成为习惯,让学习成为风气。这正是“置地·柏悦公馆——暑期少儿读书会”目的之一。我希望我们每一个同学都要以这次活动为契机,多读书,读好

书,从小发奋学习,打好基础,练好本领,努力把自己锻炼成为德智体美全面发展的孩子。

市场星报是全省有影响力的主流都市报,以“关注民生,服务百姓”为办报宗旨。市场星报和安徽置地投资公司共同主办的“置地·柏悦公馆——暑期少儿读书会”系列活动旨在让广大同学们在讲故事读书中度过一个快乐的暑假,并通过本次活动引导所有的孩子过一个“会读书、爱学习”的暑假。市场星报将积极报道好这次活动,更将积极报道好每个同学的精彩故事。

精彩看点

“大大小小”齐参赛

第一场初赛,年龄最大的小选手是张明心,今年10岁。一上场俨然就是一副大人的样子。语言流畅,声音清脆,优异的表现最终让她成功晋级。第二场的许婉婷小朋友12岁,她落落大方,故事讲得亦是精彩,最终也成功地进入复赛。

此外,有些小选手因为年纪过小的原因,相对怯场,没

能很好地表现。参加第一场初赛的8号小选手戴宜康才5岁,据戴宜康的妈妈李女士介绍,戴宜康今年上幼儿园大班,今天过来参加比赛就是为了练练孩子的胆量!第二场的二十九号丁诚骏小朋友,今年6岁,光光的头上留着一小撮黑发,个性十足,只可惜未能入围复赛。

喜羊羊pk灰太狼

参加首场初赛的4号选手王梓璇,曾是“安徽音乐广播2011宝贝才艺秀”金奖的得主,她为大家带来了形式新颖的小故事——《会摇尾巴的狼》。一上场小梓璇就开始一人分饰两角,只见她一会儿扮演狡猾的大灰狼,一会儿扮演聪明睿智的老山羊,故事可谓讲得引人入胜,引得评委频频点头。

此外,2号选手秦方蕊也惟妙惟肖地讲述了狼和小羊斗智斗勇的故事,可是结局却是“喜羊羊”被“灰太狼”一口吃掉了!

第一场进入复赛名单:王梓璇、张明心、李雨涵、周天宇、武岳、秦方蕊、张奕菲、陈静怡、王传羿、豆子硕。

第二场进入复赛名单:李慧敏、李天铭、张子昕、方墨雪、王晓雯、许婉婷、博林、凌好、燕鹏飞、丁诚骏、卢昌乐、张余涵、陈俊豪、王竞婷。

天鹅湖畔,我们一起讲故事。7月14日,由安徽出版集团、安徽置地投资有限公司、市场星报社联合主办的“置地·柏悦公馆——暑期少儿读书会”系列活动正式启动,作为系列活动之一的“暑期少儿讲故事大赛”的第一、二场初赛也于7月15日下午圆满结束。

田杨杨 刘冬梅 朱丹丹 记者 何曙光 文 倪路 图

现场:小选手秀口才 亲友团齐上阵

“大家好,我是一号选手王传羿。我今天带给大家的表演是朗诵,名字叫《绿叶》……”7月14日下午“暑期少儿讲故事大赛”的第一场初赛以一首诗朗诵开始了。前两场比赛的小选手年纪多在6-10岁之间,最小的5周岁,最大的12周岁。他们均在家长的陪同下来到比赛现场,不少选手还带来了自己阵容强大的亲友团。

此外,举办方还邀请到了龙岗中学的老师担任此次比赛的评委。

初赛第一场已是让人意犹未尽,第二场更是精彩。在现场看到,第一个出场的选手李慧敏小朋友,身着粉色露脐纱衣套装,以天津小快板拉开了当天比赛的帷幕,溜溜的绕口令让在场观众为之惊叹。经过两天的比赛,共选出了24名选手进入下一轮复赛。

家长:“在我心中你最棒!”

前两场比赛现场,家长们也没闲着,他们不停地帮小选手们加油打气。汪女士的儿子是初赛第一场的小选手,在比赛现场,她乐呵呵地告诉记者:“儿子在我心中是最棒的!”

李雨涵,此次参赛的又一位小选手,精彩的参赛故事,大方的舞台表现,让她成功晋级。可是

赛后雨涵的妈妈杨女士却说小雨涵今天的表现并不是最好的,有点紧张了!

记者在采访时还发现,来到初赛现场的不仅有当天的参赛选手及家长,还有前来为小选手加油打气的“小小友情团”。何润佳、许鑫祥两位小朋友,就是过来为同学夏凯加油助威的。

故事:“七嘴八舌”的小选手

在15日的第二场初赛中,小选手们都“各显神通”。比赛现场,十岁的夏菁菁小选手以一口标准而流利的英文技惊四座,博得一片喝彩。而燕鹏飞小朋友也同样选择了用英文讲故事,颇具“国际范儿”。

表演结束后,当主持人与燕鹏飞对话时,他竟然害羞地挠头,笑而不语,真是憨态可掬。更有意思的是,仅仅五周

岁的谷宴清小朋友,居然用纯地道的合肥话说故事,左一个奶奶(念成 lai lai),右一个奶奶(念成 lai lai),惹得全场爆笑不断。

凌好小朋友,个头娇小,身穿粉紫色碎花两件套,远远望去,活脱脱的含苞待放的花骨朵儿。她一上台就开始说故事,倒是忘了自报家门,好在很快反应过来,重新调整了状态。



小朋友们正在精彩演绎